b) HeT == l

13 (O6HapyKUBAIMCH JIU B OMEIICHUAX U TPHEMa ITAIIH HACEKOMBIE, IPBI3Y HLI U CJICJIBl UX
hKU3HE1eITENBHOCTU?

A) HET S

b) na

14 [Co3Manbl 1 yCIOBHS LTS COOIIIOICHIS JIEThMH MPABUIT JINHOH TUTHACHBI?
A) na ; ¥

b) et

15 BoigBIAIMCH ¥ 3aMedaHusl K COOJIIOICHUIO IEThbMU MTPABUJI JIMYHOM TUrueHsl’?

A) HET

b) 1a X

16 |BpIgBIsUIHACH JI IIPYU CPABHEHHUH PeaIn3yeMOro MCHIO € yTBEPIKACHHBIM MCHIO (akTeI
MCKITFOUEHUS OTIEIBHBIX OO U3 MEHIO?

A) HET X
b) na
17 Amenu 1 GaKThl BbLIAYN AETAM OCThIBIIEH UMY
A) HET X
) 1a

MuunuaTuBHas rpynna, NnpoBoAMBIIAs MPOBEPKY:

1. Bpuo mupexropa % /O. B.BeicTpoymoBa/
2. 3aBx03 W /C.A.BaBuiosa/
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3. Pomutens j"m?mﬁ / O.B.I'apuna/




